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ШКІЛЬНІ ВІСТІ 
          НОВОМИРГОРОДСЬКОЇ ЗШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №3 

                                            ДЕНЬ ЗЕМЛІ 

     Матінка-Земля. Цей вираз  ми не рідко чуємо в нашому повсякденному житті і 
використовуємо його в нашому спілкуванні. Що воно означає і що ми в нього вкладаємо, - 
буквально зображено в самому формулюванні  фрази. Земля - наша годувальниця, наш 
спільний дім, в якому створені Богом для нас абсолютно унікальні умови, що дозволяють 
нам не тільки виживати, але й насолоджуватися життям у всій її красі і різноманітності.  
       Так, офіційно, починаючи з 2010-го року в наших календарях на міжнародному рівні 
з’явився знаковий День - Всесвітній день Землі, який відзначається 22-го квітня. У резолюції 
Генеральної Асамблеї ООН № A/RES/63/278, яка була затверджена з цього приводу в 2009-му 
році відзначалося, що термін «Матінка-Земля» досить поширений в різних культурах і 
загальноприйнятий у більшості країн світу, він відображає чіткий взаємозв’язок між нами і 
нашою планетою. 
     З 22 квітня 2017 року у Новомиргородській ЗШ  І-ІІІ ступенів №3 започатковано нову 
традицію – масштабне відзначення Дня Землі.  Розпочався день тематичною ранковою 
лінійкою на якій учням детально розповіли про значення цього дня, а також про 
персональний внесок кожної людини у майбутнє нашої планети. Представникам від кожного 
класу було вручено листівки з символікою Дня землі, а потім усі разом дали обіцянку про те, 
що кожен учень нашої школи зробить власний внесок у збереження планети Земля. Після 
закінчення лінійки на центральній площі  міста представники Шкільного уряду,  Покаленко 
Тетяна, Аніпченко Влада, Бардіна Анастасія та Коваленко Анастасія, за ініціативи волонтера 
корпусу Миру Керолл  Куммінгс  провели акцію  « Звільнимо наше місто від поліетиленових 
пакетів» .  Учні школи на  уроках трудового навчання виготовили сумки з натуральних 
матеріалів, та обмінювали їх у новомиргородців на поліетиленові пакети, які так забруднили 
наше місто. Метою акції було привернути увагу до болючої проблеми, яка  поступово 
набирає дуже великих масштабів. І хоча ми почали свою діяльність саме 22 квітня, ми 
продовжуватимемо її і надалі.  
         



      Відкриття музею “Культура народів європейських країн” 
10 квітня у нашій школі відбулося відкриття музею “Культура 

народів європейських країн”. У оформленні музею взяли участь 
учні та батьки з 1 по 11 клас.  

У нашій школі був проведений тиждень знань безпеки 
життєдіяльності на тему «Безпека у твоєму житті» з 10.04 по 

14.04.2017 року. До участі в ньому були залучені учні 1-11 класів. 
 
 
Кращими визнані класні виховні заходи: ситуативно-рольова гра «Твоя безпека» 
(кл.керівник 1-А класу Харченко О.О.), бесіда «Пожежа – найстрашніша біда» (кл.керівник 
2-Б класу Рябошапка І.В.), бесіда «Гриби – користь чи отрута?» (кл.керівник 3-А класу 
Животовська Т.П.), урок-гра «Правила поведінки у лісі» (кл.керівник 4-А класу Гавриленко 
Л.В.), бесіда «Запобігання отруєнь. Поширення отруєння грибами, рослинами та їх 
насінням. Профілактика харчових отруєнь» (кл.керівник 5-А класу Новохатченко Т.М.), 
вікторина «Що слід робити при пожежі?» (кл.керівник 6-Б класу Масляна К.М.), лекція-
діалог «Вибухонебезпечні предмети. Правила поводження з ними» (кл.керівник 7-Б класу 
Яценко О.Г.), година спілкування «Я –частина природи» (кл.керівник 8-Б класу Ворона Ю.В.), 
година спілкування «Як залишитися живим у натовпі» (кл.керівник 9-Б класу Кондратенко 
Н.П.), засідання за круглим столом «Правила поведінки у надзвичайних ситуаціях» 
(кл.керівник 10 класу ). 
 



         

 Наслідки вибуху четвертого реактора Чорнобильської атомної сколихнули  
весь світ. У результаті аварії стався викид величезної кількості радіоактивних речовин 
з активної зони реактора, які радіоактивною хмарою перенеслись  
на великі відстані. 
А на квітучий українській землі з’явились пусті міста і села, мертвий ліс, до якого не 
можна підходити, сади з яблуками, насиченими радіоактивною отрутою, вода, яку не 
можна пити, і навіть повітря, яким дихаємо, стало ворогом. 
На сьогоднішній день два з половиною мільйони людей проживають у забрудненій зоні, 
з них вісімсот тисяч дітей. Смерть понад 35 тисяч людей пов’язана з аварією на ЧАЕС та  
її наслідками.Радіація — невидимий і тому підступний ворог усього живого. Від неї  
важко вберегтися, захистити себе і природу. Як відомо, і зараз у зоні відчуження 
проживають люди. Їх дуже мало. Та все ж   живуть.  Чорнобильська біда торкнулась 
чорним крилом Житомирщини, Київщини, Чернігівщини. Найбільше постраждали 
Народицький, Олевський, Лугинський, Коростен-ський райони. 
Проходять роки після аварії на ЧАЕС. А біль не вщухає, тривога не покидає людей, 
пов’язаних зі скорботним часом ядерного апокаліпсису. Чорнобильська біда надовго 
залишиться в нашій пам’яті. Ще довго ми будемо відчувати на собі її наслідки, ще довго 
чутимемо її дзвони. Вони лунатимуть за тими, кого вже немає, кого не стане завтра, хто 
заплатив за чиюсь помилку своїм здоров’ям, життям. «Мирний атом» став для України і 
прилеглих земель гірше війни. Збитки від аварії на ЧАЕС доведеться відшкодувати ще 
дуже довго...Доземно схиляємося в подяці перед ліквідаторами цієї страшної аварії. 
Перед живими. Перед пам’яттю до часу померлих від радіаційного смерчу. 

 
 


